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VYDÁVÁ OBEC CEREKVICE NAD BYSTŘICÍ |  4 / 2025

Vážení spoluobčané, 

	 úvodem mi dovolte, abych Vám popřál klidné prožití následujícího období, zejména pak adventu, 
vánočních svátků a ukončení roku 2025. 

	 Držíte v rukou poslední letošní číslo cerekvického zpravodaje, kde přinášíme informace o dění v obci v 
uplynulém čtvrtletí a stručný přehled plánovaných událostí do konce roku 2025. 

Oslava 10. výročí vysazení nejstarší vinné révy „Stara Trta“ v Cerekvici nad Bystřicí 

	 V sobotu 20. září 2025 se v areálu zámku v Cerekvici konala oslava tohoto výročí. Protože se jednalo o 
akci pod širým nebem s napětím jsme sledovali vývoj počasí, a to se na tento víkend úplně překonalo. Pro 
účastníky oslav byl připraven bohatý kulturní program včetně atrakcí pro děti. 

	 V prostorách bývalé statkové kuchyně v přízemí cerekvického zámku byla pro účastníky oslav 
připravena malá výstavka dokumentů a fotografií věnovaná připomínanému výročí a ochutnávka vín 
včetně našeho Cuvée Cerekvice, jehož součástí jsou hrozny vypěstované právě z vysazených odnoží Stare 
Trty před cerekvickou kaplí Zvěstování Panně Marii. Všechna vystoupení se vydařila a účastníci oslav tak 
měli o kulturní zážitky postaráno. Mažoretky z Hořic, skupina historických tanců, šermíři, hudební 
skupina naší rodačky Marušky Olahové 4FAME, děti naší základní školy, folková skupina Lokálka, 
divadelní představení pro děti, a nakonec taneční zábava pod taktovkou hudební skupiny Black Jack. Kdo 
chtěl trochu relaxovat, mohl se nechat svézt v kočáře taženém koňmi manželů Jónových. Moderování 
celé akce se výborně zhostila předsedkyně kulturního výboru paní Jaromíra Oubramová. Po celou dobu 
oslav se o občerstvení návštěvníků starali na několika stanovištích členové sborů dobrovolných hasičů 
Cerekvice nad Bystřicí a Třebovětice, členové mysliveckého sdružení „DUHORÁZ“ Boháňka - Cerekvice 
nad Bystřicí, členové TJ SOKOL Cerekvice nad Bystřicí – Třebovětice, manželé Jírovi s nabídkou kvalitních 
vín a Vestfálovi s trdelníky. Dvanáctihodinový program končil až ve dvě hodiny v noci na neděli, kdy 
dohrála hudební skupina Black Jack z Hostinného. Bohužel se akce nezúčastnili naši přátelé a potomci 
cerekvického rodáka pana Bohuslava Skalického ze Slovinska, kteří se z pozvání omluvili, a tak jsem 
jejich pozdravy předal přítomným alespoň v rámci krátké zdravice. 

	 Chtěl bych touto cestou poděkovat všem, kteří přispěli ke zdárnému průběhu této oslavy, a to jak 
službou poskytnutou zdarma nebo dobrovolnou prací.

Děkuji Milan Tobolka, starosta obce.
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Svoz nebezpečných složek komunálního odpadu 

Na základě smlouvy bude proveden dne 1.11.2025 svoz nebezpečných složek 

komunálního odpadu v rozsahu odpadů uvedených ve smlouvě, či dodatku. 

Harmonogram pro svoz nebezpečných složek odpadů je navržen následovně:

Azbestové desky a šablony ze střech nebo budov se nebudou posádkou 

vozidla odebírat. Pneumatiky se odeberou v maximálním množství 4ks na 

osobu, pouze osobní a bez disku. 

Děkujeme za pochopení.

Obec !as 
p"íjezdu  

!as 
odjezdu

Doba stání 
(min)  

Místo stání

Cerekvice 11,00 11,30 30 u ZŠ

Třebovětice 11,40 12,00 20 u rybníka

O Z N Á M E N Í		  O B Č A N Ů M
Obec Cerekvice nad Bystřicí oznamuje občanům, že: 

v Cerekvici nad Bystřicí vpravo vedle zámku 

a v Třebověticích u rybníka 
budou přistaveny velkoobjemové kontejnery na komunální odpad, které jsou určeny k jednorázovému 
odvozu komunálního velkorozměrového odpadu, který nelze likvidovat běžně v popelnici (např. nábytek, 
koberce, apod.). Kontejnery můžete využít ve stanovenou otevírací dobu a to:

V Cerekvici: v sobotu 1. listopadu 2025 od 10.00 do 12.00 hod. 

ve středu 5. listopadu 2025 od 15.00 do 17.00 hod

V Třebověticích: v neděli 2. listopadu 2025 od 9.00 do 11.00 hod. 

v úterý 4. listopadu 2025 od 15.00 do 17.00 hod.

Svoz nebezpečných složek komunálního odpadu proběhne v sobotu 1. 11. 2025

Sbírané druhy nebezpečných odpadů

Z provozu automobilů : 

autobaterie, vyjeté oleje, olejové filtry, brzdové kapaliny, brzdové destičky, spojkové kotouče, obaly se 
zbytky pohonných hmot, antikorozních prostředků, nemrznoucích směsí, čisticích prostředků, 
zaolejované hadry apod. 

Fotochemikálie : 

tonery, znečištěné obaly se zbytky vývojky, ustalovače, barviva, bělidla, inkoustů apod.

Kosmetika : 

znečištěné obaly se zbytky odlakovače, přelivů, laků na vlasy, krémů, sprejů apod.
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Tuky a oleje : 

fritovací, motorové, topné a jiné oleje, olejové filtry, vazelíny, absorpční materiály s obsahem ropných 
látek, apod. 

Světelné a jiné zdroje podléhající režimu zpětnému odběru : 

nerozbité zářivky, úsporné žárovky, suché články (baterie), akumulátory apod. 

Domácí elektrospotřebiče podléhající režimu zpětného odběru : 

televizory, chladničky, drobné elektrospotřebiče 

Obaly se zbytky nebezpečných látek nebo jimi znečištěné 

znečištěné obaly se zbytky nebezpečných látek, od kyselin, louhů, barev, acetonu, toulenu, lepidel, 
pryskyřic, chladících a hydraulických kapalin, hydroxidů, rozpouštědel, pracích a mycích prostředků, 
dezinfekcí, postřikových látek, hnojiv a deratizačních prostředků apod.  

Obec Cerekvice nad Bystřicí ve spolupráci s výborem pro životní prostředí zastupitelstva obce pořádá 
veřejnou výsadbu stromků podél polní cesty u „Blateček“ – pozemek parcelní číslo 921 v katastrálním 
území Třebovětice. 

Vysazovat se budou ovocné stromky včetně instalace kůlů a pletiva jako ochrany před okusem zvěří. 
Následně budeme pokračovat v lokalitě „Dolinka“ v Cerekvici přesazováním stromků v oplocence. 

Žádáme dobrovolníky, kteří se akce zúčastní, aby si přinesli vlastní nářadí – rýče, palice, kladiva, štípací 
kleště, zahradnické nůžky, apod. 

Drobné občerstvení v průběhu akce pro účastníky zajištěno, opékání špekáčků a nápoje. 

Termín: neděle 26. října 2025 od 8.00 hodin se schůzkou na místě sázení. 

S Á Z E N Í    S T R O M K Ů
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MATEŘSKÁ ŠKOLA

Prázdniny nám rychle utekly a my se znovu setkáváme v naší školce

Začátek nového školního roku bývá vždy plný změn a zvykání si na nové 
prostředí. Všechny paní učitelky proto věnovaly velkou péči tomu, aby byl nástup 
pro děti co nejpříjemnější a aby se u nás cítily jako doma. 

Hned první den jsme společně vykročili „duhovou“ cestou a v každé třídě na děti 
čekal malý dárek - nafukovací balónek naplněný héliem v barvách jejich třídy. 

V novém školním roce jsme posílili náš pedagogický tým. Přivítali jsme nové paní 
asistentky Radku Bičišťovou, Radku Magdičovou a Bc. Jiřinu Novákovou. Po 
mateřské dovolené se k nám navíc vrací paní učitelka Bc. Aneta Kubíková. 

A už teď se těšíme na všechno krásné, co nám nový školní rok přinese!

První adaptační měsíc u nás tradičně probíhá v duchu pohádek. V prvních týdnech proto nechybělo 
divadlo a velkou radost nám udělalo, že se mezi diváky ve školce objevili také naši kamarádi z I. třídy. 
Tentokrát k nám zavítalo oblíbené divadlo Šapitó s představením Pásmo pohádek II. A že bylo o zábavu 
postaráno!
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Příspěvek: kolektiv učitelek MŠ

CO NÁS ČEKÁ

•	Adaptační výlet Častolovice – Mini ZOO 

•	Opakování a nácvik chůze ve dvojicích 

•	Ozdravné pobyty v solno-jodové jeskyni Medispa v Hradci Králové 

•	Sběr a ochutnávka podzimních plodů, sklízení brambor a jejich zpracování, příprava zahrady k zimnímu 
spánku 

•	Svatomartinský průvod obcí 

•	„Rozsvěcení stromečku“ - adventní zpívání v areálu MŠ 

•	Nadílka sv. Barbory, návštěva „Pekelného sklepení“ 

•	Vánoční dílna s rodiči 

•	Muzikoterapie 

•	Vánoční nadílka 

•	Divadlo Koloběžka – O veselém vánočním stromečku 

Z uskutečněných akcí Vám v příštím vydání nabídneme opět malou ochutnávku. 

Pravidelná rubrika "Svět očima dětí"

Třída červenek (děti ve věku 3 - 4 let)

„Jaká je tvá oblíbená hračka?" 

· „Bagr, policajt a Blesk, autíčko.“ 

· „Na panenky, vaříme.“ 

„Na co jste se děti těšily do školky?" 

· „Na polívku.“ 

· „Na motorku šlapací.“

Třída modřenek (děti ve věku 4 - 7 let)

„Jaká je tvá oblíbená hračka?" 

· „Magnetická stavebnice.“ 

· „Klick-brick.“ 

· „Plastové velké kostky, auta a lego.“ 

· „Tee – pee.“ 

„Na co jste se děti těšily do školky?" 

· „Na Tebe.“ (paní učitelka Marcela) 

· „Těšila jsem se na hračky.“ 

· „Já jsem se těšila na kamarády.“ 

· „Na Matyáše a Nelinku.“ 

· „Já se těšil na zahradu, na ven.

Třída zelenek (děti ve věku 4 - 7 let)

„Jaká je tvá oblíbená hračka?" 

· „Autorobot, lego, popeláře a traktory.“ 

· „Maminka mi koupila dva Labubáky.“ 

· „Kočka Palačinka.“ 

· „Kalkulačku.“ 

„Na co jste se děti těšily do školky?" 

· „Na paní učitelky, na školku!“ 

· „Na hry, na kostky.“ 

· „Já na kamarády.“




